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Población y participación
Estudiantes graduados en el curso 2022-2023

TOTAL

2022-23

Graduados 1409

Respuestas 508

% Participación 36.05%

• Han respondido un total de 508 

estudiantes que finalizaron sus estudios 

en el curso 2022-2023. La participación 

ha sido de un 36 % aproximadamente del 

total de graduados de grado y

posgrado*.

* Grados (oficiales y propios), posgrados (másteres oficiales, másteres propios y doctorados)
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Demografía
Estudiantes encuestados, graduados en el curso 2022-2023
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Situación laboral
Estudiantes encuestados, graduados en el curso 2022-2023

• El 69.48 % de los

graduados en el 

curso 2022-2023 en 

UIC Barcelona están 

trabajando 

actualmente.

* Grados (oficiales y propios), posgrados (másteres oficiales, másteres propios y doctorados)
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Sueldo medio
Estudiantes encuestados, graduados en el curso 2022-2023

* Grados (oficiales y propios), posgrados (másteres oficiales, másteres propios y doctorados)
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Sueldo medio = 23.700€ / brutos anuales
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Población y participación
Estudiantes graduados en el curso 2020-2021

TOTAL

2022-2023

Graduados 843

Respuestas 326

% Participación 38,67%

• Han respondido un total de 326

estudiantes que finalizaron sus estudios 

de grado en el curso 2022-2023. La 

participación ha sido de un 38.67 % 

aproximadamente del total de graduados 

de grado*.

* Grados (oficiales y propios)
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Población y participación
Estudiantes graduados en el curso 2022-2023

* Grados (oficiales y propios)

Graduados Respuestas % Participación

Grado en Bioingeniería 22 15 68%

Grado en Ciencias Biomédicas 43 20 46%

Grado en Fisioterápia 69 25 36%

Grado en Enfermería 88 38 43%

Grado en Medicina 91 29 10%

Grado en Psicología 35 14 31%

Grado en Odontología 145 43 29%

Grado en Adm. y Dirección de Empresas 72 27 37,5%

Grado en Educación Infantil 31 12 39%

Grado en Educación Primaria 53 16 30%

Grado en Comunicación Audiovisual 25 10 40%

Grado en Periodismo 19 7 37%

Grado en Publicidad y Relaciones Públicas 19 19 100%

Grado en Humanidades y Estudios Culturales 17 2 12%

Grado en Arquitectura 26 4 15%

Grado en Derecho 56 18 32%

NA/NC 27
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Situación laboral
Estudiantes encuestados, graduados en el curso 2020-2021

• El 63.19 % de los

graduados de

grados en el curso

2022-2023 en UIC

Barcelona están 

trabajando 

actualmente

* Grados (oficiales y propios)
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Sueldo medio
Estudiantes encuestados, graduados en el curso 2022-2023

Sueldo medio= 21.100 € / brutos anuales

* Grados (oficiales y propios)



MÁSTERES (OFICIALES Y PROPIOS)

Resultados de la encuesta en 
graduados de másteres

Curso 2022-2023
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Población y participación
Estudiantes graduados de máster en el curso 2020-2021

TOTAL

2022-2023

Graduados 532

Respuestas 176

% Participación 33.08%

• Han respondido un total de 176

estudiantes que finalizaron sus estudios 

de máster en el curso 2022-2023. La 

participación ha sido de un 33 % 

aproximadamente del total de graduados 

de máster*.

* Máster (oficial y propio)
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Población y participación
Estudiantes graduados de máster en el curso 2022-2023

MÁSTER OFICIAL Graduados Respuestas % Participación

Máster Universitario en Fisioterapia Manual Ortopédica 24 8 33%

Máster Universitario en Fisioterapia Pediátrica 25 13 52%

Máster Universitario en Gestión Sanitaria 22 11 50%

Máster Universitario en Investigación Clínica 0 0 -
Máster Universitario en Urgencias y Emergencias Sanitarias 19 14 74%

Máster Universitario en Odontología Restauradora y Estética 18 1 5%

Máster Universitario en Investigación en Odontología 3 3 100%

Máster Universitario en Dirección de Empresas y Sistemas de Producción 40 3 7,5%

Máster Universitario en Financiación del Emprendimiento: Capital Riesgo y Capital Privado 9 2 22%

Máster Universitario en Enseñanza del Inglés 21 4 19%

Máster Universitario en Formación del Profesorado 79 34 43%

Máster Universitario en Gestión Cultural 54 20 37%

Máster Universitario en Cooperación Internacional 18 8 44%

Máster Universitario en Abogacía 17 4 23,5%

Máster Universitario en Psicopatología 24 9 37,5%

NA 3
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MÁSTER PROPIO Graduados Respuestas % Participación

Máster en Patología del Pie y Tobillo 2 2 100%
Máster en Gestión de Empresa Biomédica 0 0 0
Máster en Glaucoma 0 0 0

Máster en Oculoplástica 1 1 100%

International Master’s Degree in Oral Surgery (IMOS) 7 3 43%

Máster en Europeo en Endodoncia 7 1 14%

Máster Online en Gerodontología 6 1 17%
Máster en Disfunción Craneomandibular y Dolor Orofacial 4 0 0

Máster en Endodoncia Online 6 0 0

Máster en Estética Avanzada 0 0 0

Máster en Estética Dental Online 5 0 0

Máster en Gerodonlogía 2 2 100%

Máster en Odontología Digital y Nuevas Tecnologías 0 0 0

Máster en Odontología Restauradora Estética Avanzada 8 0 0

Máster en Odontopediatría Integral y Hospitalaria Online 5 3 60%

Máster en Odontopediatría Integral y Hospitalaria 7 2 28%

Máster en Ortodoncia y Ortopedia Dentofacial 6 1 16%

Máster en Periodoncia 7 2 28%

Máster Executive en Advanced Analytics & Data Science 12 4 33%

Máster en Tecnología y Producción Industrial 0 0 0

Máster en Comunicación y Marketing de Moda 5 2 40%

Máster en Filología Antigua 10 0 0

Master’s Degree in Architecture and Design Business Management 20 4 20%

Máster en Arquitectura Biodigital 14 4 28,5%

Master City Resilience Design and Management 14 0 0

Master’s Degree in Urban Design for Healthy Cities 6 1 17%

Màster en Planificación y Asesoramiento Jurídico-Fiscal 11 1 9%

NA 5
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Situación laboral
Estudiantes encuestados de másteres*, graduados en el curso 2022-2023

• El 80,68 % de los 

graduados en 

másteres en el curso

2022-2023 en UIC

Barcelona están 

trabajando 

actualmente.

* Máster (oficial y propio)
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Sueldo medio
Estudiantes encuestados de másteres*, graduados en el curso 2022-2023

Sueldo medio= 26.850 € / brutos anuales

* Máster (oficial y propio)



DOCTORADOS

Resultados de la encuesta a 
graduados de Doctorado

Curso 2022-2023
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Población y participación
Estudiantes graduados de máster en el curso 2022-2023

TOTAL

2022-2023

Graduados 34

Respuestas 6

% Participación 17,64 %

• Han respondido un total de 6 estudiantes 

que finalizaron sus estudios de doctorado 

en el curso 2022-2023. La participación 

ha sido de un 18% aproximadamente del 

total de graduados de doctorado.
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Población y participación
Estudiantes graduados de doctorado en el curso 2022-2023

Graduados Respuestas % Participación

Doctorado en Arquitectura 3 0 0
Doctorado en Ciencias de la Salud 17 5 29%

Doctorado en Comunicación, Educación y Humanidades 9 1 11%
Doctorado en Economía y Derecho 5 0 0
NA
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Situación laboral
Estudiantes encuestados de doctorado, graduados en el curso 2020-2021

• El 83,33 % de los 

graduados de 

doctorado en el curso

2022-2023 en UIC

Barcelona están 

trabajando 

actualmente.
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Sueldo medio
Estudiantes encuestados de doctorado, graduados en el curso 2022-2023
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